From:

Sent:

To:

Cc:

Subject: FW: Scanweld té6de I6petamine

Saatja: Lea Turja <lea@scanweld.ee>
Saadetud: reede, 10. oktoober 2025 14:17
Adressaat: Heiki Arm <heiki.arm@rmk.ee>
Teema: FW: Scanweld t66d

Tere!

Lopetasime t66d Oisu metskond 1 kinnistul.
Saadan Teile fotod ja akti. Palun Teie allkirja.

Lugupidamisega

Lea Turja
Scanweld AS objektijuht
Tel: +372 55 63 5514

Scanweld
( )

This e-mail message and contained attachments are addressed and be used only by the people or parties to whom it is addressed and for the purpose specified or inferred
therein and may contain confidential information or information, the disclosure of which is restricted by law. The information contained in the e-mail message is prohibited to
be forwarded or disclosed in any way to unauthorized persons without the explicit permission of the sender. If you have received this message by mistake or you are not the

recipient, please inform the sender and delete this e-mail message with all its attachments from your computer system.

Kéesolev e-posti sdonum ja selle vdimalikud manused on adresseeritud iiksnes iilalmérgitud isikutele ja vdivad sisaldada konfidentsiaalset informatsiooni voi informatsiooni,
mille avaldamine on seadusega piiratud. E-postis sisalduvat teavet ei tohi ilma saatja selgelt vdljendatud loata edasi saata ega mistahes viisil kdrvalistele isikutele avaldada.
Juhul, kui olete saanud kdesoleva teate ekslikult vdi Te pole selle nimetatud saaja, palume Teil viivitamatult teavitada sellest sdnumi saatjat ja kustutada kdesoleva e-posti

sonumi koos koigi selle manustega oma arvutisiisteemist.

From: Lea Turja

Sent: esmaspaey, 22. september 2025 15:44
To: Heiki Arm <heiki.arm@rmk.ee>

Subject: Scanweld t66d

Tere!

Alustasime uuesti gaasitrassi silumistodd Viljandi piirkonnas.
Hetkel teeme kinnistul Oisu metskond 1, pdhiliselt niiiid see 161k, mis korgepinge liiniga ristub, see jii meil
tegemata varasemalt.
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

Kéesolev e-posti sonum ja selle voimalikud manused on adresseeritud liksnes iilalmérgitud isikutele ja vdivad sisaldada konfidentsiaalset informatsiooni voi informatsiooni,
mille avaldamine on seadusega piiratud. E-postis sisalduvat teavet ei tohi ilma saatja selgelt viljendatud loata edasi saata ega mistahes viisil korvalistele isikutele avaldada.
Juhul, kui olete saanud kdesoleva teate ekslikult vdi Te pole selle nimetatud saaja, palume Teil viivitamatult teavitada sellest sdnumi saatjat ja kustutada kédesoleva e-posti

sonumi koos kdigi selle manustega oma arvutisiisteemist.



